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Gift   Packaging  Solutions

Wooden Gift Boxes

Gift Bags

Cardboard Gift Boxes

Our wooden gift boxes come in 1 bottle, 2 bottle, 3 bottle and 6 bottle boxes. Made from Birch wood. 

Our cardboard gift boxes come in various colours, with Christmas themed boxes upon request. We 

order these for 1 bottle and 2 bottle sizes only. 

Our gift bags come in various colours including gold. We order these in a single bottle size only. 

Niepoort Port Taster Box

A selection of 35ml Niepoort bottles, including a Tawny, LBV 2013 and a Dry White, cased in a wooden 

box. 

If any other packaging options are required, please contact us.  

Prices vary from £2.00

Horgelus  Gift Set

Our Horgelus gift set can include from 1 to 3 bottles of wine, with a choice of white, red or rosé wine 

and includes a wooden gift box.



Top-Rated Wine Selections

White Wines

Rosé Wines

Champagne

Red Wines

Port

Armagnac

Cognac

Sparkling Wines

Horgelus Colombard Sauvignon

Domaine Boudau Muscat Sec

Domaine Seguinot Chablis

This exquisite marriage of colombard and sauvignon reveals 

citrus and floral aromas, very refreshing and full of flavours. 

Made with Muscat grapes, lemony flavours with a lingering 

dry aftertaste. Perfect without food.

Distinct floral note of honey and toast, with excellent body 

and length typical of the best Chablis. Well balanced, fresh 

and rich with charming biscuity notes. The mineral touch, 

fine and airy, shows through well on the finish.

Horgelus Merlot

Domaine Chamfort Cotes du Rhone

Chateau Cointes Merlot

100% Merlot - Expressive, surprising wine with good fruit, a 

spicy nose and deep colour, drinks well. Best with pork or 

cheese.

Touch of spice and slightly peppery, displaying delicious 

clean fruit - medium full-bodied. 

This blend of soft Merlot and powerful Tannat creates an 

elegant and spicy wine, revealing intense notes of blackberry 

and blackcurrant.

Horgelus Rosé

Born from the marriage of Merlot, Tannat and Cabernet, this 

wine reveals an intense and complex bouquet composed of 

wild strawberries, citrus fruits and fresh blackcurrants. 

Casters Liebart Selection                                 

A blend of 30% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 40% Pinot 

Meunier. Perfect balance between fruit and acidity. A 

recommendation on its own. 

Niepoort Taster Box
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Armagnac is mostly made with a grape called Ugni Blanc, 

and is distilled only once and aged in a different wood, 

therefore more rustic and fuller than Cognac. This particular 

vintage is from 1999. 

Baron d'Artigues 1999 

Dry but not sharp, fruit and acidity match perfectly. A good 

substitute for Champagne. Immensely popular.

Saumur Sparkling White                                 

Amber Cognac, it is the perfect balance between the finesse 

of the alcohol, the fruity aromas and the woody oak barrel. 

This is the ideal compromise expressed by floral notes and 

spicy with a bit of power creating a very subtle harmony. 

To View Our Full Range Please Contact Us.

Charpentron XO Fioles                                    

A lip-smacking, morish nectar when served cool at 8-10°C, it 

is perfect as an apéritif or with chocolaty desserts.

Beaujolais Sparkling Red                            

Cotes de Gascogne, Sud Ouest

IGP Côtes Catalanes, Roussillon

£10.50

£7.05

Chablis, Burgundy

£15.70

Cotes de Gascogne, Sud Ouest

£7.30

Champagne

Add a little bit of body text

Beaujolais

£11.40

Bordeaux

£13.80

£7.85

£10.00

Cotes du Rhone, Rhône

£7.80

Côtes de Prouilhe, Languedoc 

Portugal

£34.00

Armagnac

Add a little bit of body text

Cognac

£56.00

Cotes de Gascogne, Sud Ouest



FAQs

How Do I Order?

We recommend ordering by Order Form, Telephone or Email. Alternatively, for multiple recipients 

please send a spreadsheet. 

How Does Delivery Work? 

Most of our orders are dispatched next day after the order has been paid for.  

International Deliveries 

Multiple deliveries 

local deliveries 

Collection 

Gift messages 

Tracking - all but code can be requested 

T&Cs 

International deliveries can be placed, however, extra postage fees will be charged.

Multiple deliveries can be placed, with the preference of orders being emailed on a Spreadsheet. 

Local deliveries can be met with our own driver, which is not by postage carrier. 

Gift messages are welcomed for each package, which we can print out and include. We would require 

you to email us with the correct message for your gift. 

We track each package that is delivered, and the tracking code can be provided upon request.

Purchases can be collected from our store in Melbourne for no charge. 

Free mainland UK Delivery is offered for orders with a value in excess of £100. All other deliveries 

(excluding the areas listed below) will incur a surcharge of £10. There is no minimum order quantity. 

Scottish Highlands, Northern Ireland, Isle of Man, Channel Isles - If you live in these areas and wish to 

place an order (either by the contact form or telephone) as there may be additional delivery 

surcharges. We will confirm whether there is a surcharge before preparing your order. Orders to these 

areas incur a surcharge of £20. 

We always do our very best to achieve our stated delivery times but please note we can not be held for 

circumstances beyond our control, including (but not limited to), adverse weather conditions, third 

party carriers and transit difficulties. 

If you have any questions regarding deliveries, please contact us and we will be able to help you.



Testimonials

Excellent! 

Excellent quality and rapid delivery. Very satisfied.

Bought as a present and absolutely delighted with the wine. Thank you also for your 

knowledge of good wines.

-Richard L. 

-Brenda B. 

Really good service 

Just what I wanted. The service was excellent. Goods arrived in 2 days from ordering and we're 

really well packaged.

-Linda H. 

The wine was bought as a present and my niece was delighted with the quality, thank you for 

your expertise in helping to select a suitable gift.

-Brenda B. 

Simple and easy service delivering great French wines 

If you like good quality French wines at very reasonable prices combined with great service, 

packaging and delivery then I would seriously consider using this company. Every wine we 

have bought has been of extremely good quality.

Great Value & Good Quality 

This is a very honest bottle...opened in advance and preferably jugged it has a lovely velvety feel 

and is full of complex flavour...with strong tannins and plenty of berry fruits. At any price good 

value - at this something of a steal.

-Robert S. 

-David M. 

Great gift idea. 

I bought the voucher for my brother. He was really pleased with it and visited the store. He was 

very impressed with the service he received. Thank you.

-Anonymous 



Address:  

Telephone: 

Email:  

Unit 11,  

Melbourne Hall Visitors Center, 

Melbourne, 

Derbyshire,  

DE73 8EN 

01332 341466 

contact@hourlierwines.co.uk 

www.hourlierwines.co.uk


